

今年我省将招录公务员 1905名

半数以上岗位要求有基层工作经验

自去年我省人力资源和社会保障厅透露将每年把公务员考录固定化后,今年省公务员局践行承诺,组织了1905个公务员岗位公开考录。为了进一步引导大学毕业生面向基层就业,本次招考,更加突出面向基层的导向,半数以上岗位要求考录人员具备2年以上基层工作经历。

晚报记者 辛晓青 实习记者 宋华

200多岗位面对优秀大学生“村官”

全省拟招录省直单位160人,省以下垂直管理系统599人,省属监狱、劳教系统250人,省辖市直单位434人,县(市、区)直单位227人。

另外,乡镇机关面向我省目前在岗、截至2010年12月31日连续计算任职满3年的优秀村干部(村两委成员及面向社会选聘的全日制高校毕业生),招考200人。

乡镇机关招考35人,招录对象是我省参加高校毕业生“三支一扶”计划、志愿服务西部计划、志愿服务贫困县计划服务期满考核合格的大学生。

今年的公务员考录基层导向更加明显,根据招考公告,省直单位拟录用职位,原则上面向具有2年以上基层工作经历的人员;省辖市直单位50%以上的拟录用职位,要求具有2年以上基层工作经历。

报考省直单位网上报名,其余岗位现场报名

此次招录,采取网上报名与现场报名相结合的方式。

报考省直单位(含省以下垂直管理系统的省局机关)的采取网上报名的方式,报考各省辖市、县(市、区)、乡镇和省以下垂直管理系统(不含省局机关)的采用现场报名的方式。

网上报名时间为8月10日8点至15日18点,网上缴费时间截止到18日18点,报考者可登录河南人事考试网进入报名系统按要求报名。

现场报名时间为8月12日至15日,每天9点至16点到有关省辖市设立的报名点报名。

报考郑州市直单位和省以下垂直管理系统驻郑州市的市以下单位的实行网上报名,报考人员可登录郑州人事考试网(<http://www.zzsrc.gov.cn/index.htm>)或郑州人事考试网(<http://www.zzrks.com.cn>)报名。

笔试时间为9月18日。笔试考点分别设在郑州和有关省辖市政府所在地,县(市、区)不设考点。

招录详细信息请登录网站查询

有关本次招考的详细信息见《河南省2010年统一考试录用公务员简章》,简章从8月6日起在河南省人力资源和社会保障厅网站(网址: www.ha.hrss.gov.cn)、河南人事考试网(网址: www.hnrks.com.cn)上发布。

报考人员也可拨打省直各招考单位和各省辖市委组织部、市人事局公布的咨询电话,咨询电话附在职位表中。

教育部发布招生预警 提醒家长考生看清5种骗局

举报电话:010-66096146 0371-68101611

教育部昨日发布招生预警,提醒广大考生,明辨诈骗伎俩,若有疑惑及时向有关部门反映核实,避免上当受骗。

目前,教育部已经公布全国及各省份高考违规招生及招生诈骗举报电话,并将对实名举报的情况进行查处。

教育部举报电话:010-66096146/66096242

河南举报电话:0371-68101611/68101612

晚报记者 张竞跃

常见诈骗伎俩有五种

教育部招生预警介绍,从往年情况来看,不法分子或中介主要采取5种诈骗伎俩。

●【混淆学历与非学历教育】故意混淆自学考试、成人高考、网络教育与普通高校招生不同的学历教育之间、学历与非学历教育之间的区别,以自考助学班、网络教育班等入学通知书蒙骗考生及家长。

教育部提醒:有些高校通过虚假宣传、混淆学历教育与非学历教育、违规承诺等方式吸引甚至欺骗考生入学。他们所谓的录取通知书不是国家承认学历的普通高校录取通知书。

●【伪造虚假招生信息】通过编造虚假招生院校、虚假合作办学单位招揽生源,更有甚者恶意伪造合法高校招生网站、非法篡改合法招生院校网上公示录取名单、伪造省级招办录取考生名册和高校录取通知书。

教育部提醒:合法的招生院校名单均在教育部网站上公布,除此之外的其他办学机构均不具备招生资格。

●【鼓吹有内部关系】打着招生机构的“朋友”、“校友”、“合作伙伴”等幌子,谎称可通过交钱换取“内部指标”、“点招指标”、“机动指标”及“计划外指标”等,降分录取未达线考生。

教育部提醒:教育部对录取期间高校招生计划有严格要求,没有所谓的“内部指标”、“点招指标”、“计划外指标”。

●【走特殊类型招生捷径】大肆宣传“单独招生”、“自主招生”等就是学校“自由招生”。只要交钱,就可不受约束,随意突破文化成绩要求。

教育部提醒:严禁招生院校避开省级招生管理部门擅自录取考生。目前部分大学开展的自主选拔录取(社会上俗称“自主招生”)都是经教育部门批准开展试点工作的,并且整个测试及录取过程均由纪检监察部门全程参与监督。

●【军校降分招收地方生】打着军校招收“地方委培生”、“自费生”、“国防生”的幌子,甚至通过伪造军队公文公章,冒充军队机关或招生部门人员,许诺教育部认可学历、毕业后一律安排到部队工作等,骗取学生和家长的信任,进行诈骗。

教育部提醒:从2008年起,未经教育部和总参谋部、总政治部共同批准,军队院校一律不得开办学历教育专业(班次)或按学历教育的学制和规格招收任何形式的地方委培生。

三招教你分辨录取通知书真假

教育部门提醒广大考生和家长在收到录取通知书后,可通过三个步骤有效甄别录取通知书的真伪。

【查录取辨真伪】通过当地招生声讯热线、招生考试院网站等方式,查询考生的录取信息。此外,也可登录考生报考学校网站查询学校的新生录取名单。

【查学籍辨真伪】全日制普通高等学历教育招生院校、计划等有关信息已通过教育部阳光高考信息平台(<http://gaokao.chsi.com.cn>)向社会公布。

【查学籍辨真伪】可在本校及学校所在地教育行政部门的学籍注册网上查询考生是否已取得学籍。

教育局长校长学习班开课,研讨我市教育发展规划 对学前教育、义务教育、职业教育、教师队伍建设提出不少建议

给民办幼儿园补贴 把托费降下来

昨日起至8日,市教育局组织160多人的学习班,深读《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010~2020年)》。

学习班成员包括市教育局中层以上干部、县区教体局局长和市属学校的书记、校长。

对我市学前教育、义务教育、职业教育、教师队伍建设等方面,学员们提出了不少建议。

晚报记者 张勤/文 马健/图



幼儿教育近些年已成为社会关注的焦点之一

关于学前教育

【国家规划】积极发展学前教育,到2020年,普及学前一年教育,基本普及学前两年教育,有条件的地区普及学前三年教育。

【郑州建议】把幼儿园入托费降下来 9年义务教育要不要延伸至12年义务教育?是实行高中教育免费,还是把学前教育纳入到义务教育?这几个问题,是近年来社会关注的问题。

市教育局局长翟幸福透露,根据测算,如果在郑州市实行高中免费教育,至少需要12亿的资金,目前政府的财力还达不到这个要求。而3年学前教育纳入到义务教育阶段,目前也还不太现实。

目前,郑州市不少家长反映,公办幼儿园太少,民办幼儿园收费太高。对此,学员们认为,对于收费较高的民办幼儿园,政府可以考虑给予一定的资金补助,降低民办幼儿园的收费标准。“还可以给民办幼儿园解决一些养老、医疗保险方面的补贴。”

关于义务教育

【国家规划】巩固义务教育普及成果,合理规划学校布局,办好必要的教学点,方便学生就近入学。

【郑州建议】10年之内的教育用地都已圈定 近年来,市委、市政府坚持把支持教育发展当作“十大实事”进行统筹安排。目前,郑州市市区中小学未来10年的用地规划已经出台。根据控规,在市区450平方公里范围内,共控制了中小学教育用地637片,新增建设用地369片,面积2.22万余亩,增加了1.1万多亩。知道1.1万多亩是什么概念吗?这相当于近60年来郑州市区中小学面积的总和。据了解,今年的15所新建、改扩建中小学,已经开工9所。截至9月底,剩余的建校项目必须全部开工。

关于职业教育

【国家规划】把职业教育纳入经济社会发展和产业发展规划,实行工学结合、校企合作、顶岗实习的人才培养模式。

【郑州建议】“富士康”给职业教育带来最大机遇 据了解,郑州市职业教育学校将推行“订单式”教育。比如,围绕富士康IT产业园、惠普科技产业园培养电子信息人才;围绕郑州日产、宇通客车、海马汽车培养汽车和现代装备制造人才;围绕现代物流、文化创意、旅游、金融服务业,培养高素质产业工人和创新型、实用型、复合型人才。

关于师资

【国家规划】国家财政性教育经费支出占国内生产总值的比例2012年将达到4%。通过研修培训、学术交流、项目资助等方式,培养“双师型”教师、学术带头人和校长,造就一批教学名师和学科领军人才。

【郑州建议】校长必须当真正的教育家 近年来,政府对教育的投入力度越来越大,现在,学校经费保障已纳入财政预算,教师津贴也已参照公务员的标准,困扰学校发展的经费等外部问题已解决。“校长要沉下心来带头做学问。”翟幸福说。

隔音窗、隔音通风器

让您既能远离噪音污染又能保持室内空气清新
澳飞驰噪音治理:免费检测噪音,不拆除原窗,安装隔音窗后确保室内低于40分贝!承接小区/酒店/宾馆/学校/娱乐场所等隔音窗及其它噪音治理工程。网址:www.officekj.cn
抵噪热线:0371-60381175 13393706978